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INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE NA USP 
 

MARINA (PV) E SERRA (PSDB) EMPATAM ENTRE ALUNOS, PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA USP 
Alunos, professores e funcionários têm escolhas diferentes 

   
  

Em pesquisa Datafolha - ECA/USP a menos de 20 dias para o primeiro turno das eleições, na USP – Universidade de São Paulo, a candidata do PV 
à presidência da República, Marina Silva, tem 30% e José Serra (PSDB) tem 27% das intenções de voto na USP. Considerando a margem de erro 
máxima para essa amostra, de três pontos percentuais para mais ou para menos, Marina poderia ter entre 27% e 33%, e Serra, entre 30% e 24%, 
configurando um empate técnico. Dilma Rousseff (PT) tem 21% das citações e Plínio (PSOL), 7%. Com 1%, cada surgem os candidatos Zé Maria 
(PSTU) e Eymael (PSDC). Ivan Pinheiro (PCB) foi citado porém não alcançou 1% das intenções de voto na maior universidade do país. Dos 
entrevistados, 9% anulariam o voto, e 1% votariam em branco. Não sabem, 3%.  

Para essa pesquisa, foram ouvidos 1014 entrevistados, de 16 anos ou mais, nos dias 14, 15 e 16 de setembro de 2010 em 29 faculdades ou 
institutos da USP na cidade de São Paulo, sendo 698 alunos de graduação ou pós-graduação, 154 docentes e 162 funcionários da Universidade de 
São Paulo. A abordagem aleatória foi realizada por alunos da ECA – Escola de Comunicação e Artes da USP, que cursam o 4º semestre de 
Jornalismo, instruídos pelo Datafolha. A pesquisa de campo, de responsabilidade dos alunos, foi supervisionada pelo Prof. Dr. José Coelho 
Sobrinho, responsável pela cadeira de laboratório de jornalismo impresso, e processada pelo Datafolha. A margem de erro máxima para essa 
pesquisa é de 3,0 pontos percentuais para mais ou para menos. 

Entre os alunos de graduação e pós-graduação, Marina tem 31% das intenções de voto, Serra tem 28% e Dilma 20%. Entre os professores da USP, 
porém, as preferências se modificam e Serra se destaca, com 38% das citações, ante 25% de Dilma e 22% de Marina.  Entre os funcionários não 
docentes, mais uma vez as preferências se alteram, e Dilma passa a 37%, Marina, a 28% e Serra, 14%. 

A pluralidade da maior universidade do país pode ser notada também entre as faculdades e/ou institutos. Quando cruzadas, as preferências nas 
faculdades são bastante heterogêneas, como pode ser notado. Na FEA – Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, 45% escolhem o 
Serra como seu candidato, contra 27% de Marina e 16% de Dilma. Na POLI – Escola Politécnica, 45% declaram seu voto ao tucano, 27% a Marina, 
e 16% a Dilma. Na FFLCH – Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas entretanto, Dilma tem 30%, Marina, 27% e Serra, 13%. Na EACH – 
Escola de Artes e Ciências e Humanidades, na USP - Leste, por sua vez, 37% afirmam votar em Marina, 25% em Serra e 19% em Dilma. Na 
Faculdade de Medicina, Serra tem 41%, Marina, 25% e Dilma, 8%. Na ECA – Escola de Comunicação e Artes, 30% votam em Marina, 29% em 
Dilma e 13% em Serra.  
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Lula é aprovado por 53% da comunidade uspiana 

Perguntados sobre a avaliação do presidente Lula, 7% dos entrevistados afirmam que Lula está fazendo um ótimo governo e 46% que o seu 
governo é bom. Outros 36% acham o governo de Lula regular, 7% ruim e 3% péssimo. Entre as faculdades, a melhor avaliação de Lula é na 
Faculdade de Direito, onde ele obtém 66% de aprovação e a maior reprovação é na POLI, com 16% de citações “ruim ou péssimo”.  Na ECA, Lula 
alcança 14% de citações para “ótimo”, 44% para “bom”, 36% “regular”, 4%, “ruim”, e outros 2% “péssimo”.  

Entre os segmentos funcionais e estudantis da USP, aprovam mais Lula os funcionários, dos quais 69% afirmam que ele está fazendo um ótimo ou 
bom governo. Dos alunos, esse índice é de 52% e entre os professores, 51%. Desaprovam, 7% dos funcionários, 9% dos alunos e 24% dos 
docentes. Acham-no regular 38% dos alunos, 25% dos funcionários e 25% dos docentes.  

Já entre as categorias internas da USP, Lula alcança nota média de 7,0 entre os funcionários, 6,2 entre os alunos e 5,9 entre os professores.  
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ALCKMIN (PSDB) TEM 39% NA USP 

Mercadante (PT) ganha entre os funcionários 

Geraldo Alckmin (PSDB) tem 39% das intenções de voto na maior universidade pública do país. Ele é seguido por Aloizio Mercadante (PT), com 
25%, Skaf (PSB), com 6%, Fabio Feldmann (PV), com 3%, Paulo Búfalo (PSOL) e Celso Russomano (PP), ambos com 2%, cada. Mancha (PSTU) é 
citado mas não alcança 1% das intenções de voto. Anulam seu voto 13% dos entrevistados, votam em branco, 2% e outros 6% não souberam 
responder.  

Entre os docentes, o tucano se destaca, dos quais 43% afirmam votar no candidato, contra 26% que votariam em Mercadante, 6% em Fabio 
Feldmann e 1% em Skaf. Entre os alunos, 39% votam em Alckmin, 24% em Mercadante, 6% em Skaf e 3% em Fabio Feldmann. Caracterizando a 
heterogeneidade dos públicos presentes na maior universidade do país, entre os funcionários, o cenário entre os principais postulantes ao governo 
paulista se modifica, e o petista Aloizio Mercadante se destaca, com 39% das citações, contra 32% de Geraldo Alckmin, 5% de Skaf, e com 4% 
cada, Feldmann e Russomano.  

Plural, inclusive entre as inúmeras faculdades, a USP demonstra seus diversos contornos também quando se trata de eleições. Na EEFE – Escola 
de Educação Física e Esportes por exemplo, 61% afirmam votar em Alckmin, 11% em Mercadante, e 2% em Skaf. Já na FFLCH – Faculdade de 
Filosofia, Letras e Ciências Humanas, 33% afirmam votar no petista, contra 20% que dizem votar no tucano e 6% em Skaf. Na POLI – Escola 
Politécnica, Alckmin ganharia com 51% dos votos, contra 19% de Mercadante. Na ECA – Escola de Comunicação e Artes, outro cenário: 35% 
Alckmin, 32% Mercadante, 3% Feldmann e 2% Skaf. Entre as faculdades, o maior índice pró-Alckmin é na FEA – Faculdade de Economia, 
Administração e Contabilidade (70%), assim como o maior índice pró-Mercadante está na FFLCH (33%). Entre os candidatos com menores 
citações, destaca-se Paulo Búfalo, também na FFLCH (5%) e Skaf, na Faculdade de Direito (8%). No pólo USP – Leste, Mercadante tem 26% das 
intenções de voto, contra 40% de Alckmin.  

 

São Paulo 20 de setembro de 2010 
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METODOLOGIA 
 

 
Pesquisa do tipo quantitativo, por amostragem, com aplicação de questionário estruturado e abordagem pessoal. Os alunos, docentes e não docentes das unidades de 
ensino da Universidade de São Paulo, localizadas na capital, com 16 anos ou mais foi tomado como universo da pesquisa. 
 
O universo da pesquisa é formado por alunos (graduação e pós graduação), professores e funcionários de 29 unidades de ensino da Universidade de São Paulo - USP.  
 
Nesse levantamento realizado entre os dias 14 a 16 de setembro de 2010, foram realizadas 1014 entrevistas junto a alunos, docentes e funcionários. As entrevistas foram 
realizadas no Campi da Universidade de São Paulo, localizados na cidade de São Paulo.   
 
Margem de erro: a margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 
95%. Os intervalos de confiança serão calculados considerando os resultados obtidos para um nível de confiança de 95%. 
 
Esta pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número 
 
 
 
 
Está pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número 31582/2010 
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TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Masculino 53 52 62 57 51 53 52 56
Feminino 47 48 38 43 49 47 48 44
16 a 24 anos 54 62 7 72 69 58 37
25 a 34 anos 27 29 4 16 19 24 36 32
35 a 44 anos 8 6 22 26 7 4 4 15
45 a 59 anos 8 3 48 45 3 3 10
60 anos ou mais 2 1 26 5 2 5

32,6 30 54,5 47,5 27,9 33,8 27,9 32,2
PEA 51 44 98 100 48 49 36 52
Assalariado registrado 11 11 7 7 10 21 7 12
Assalariado sem registro 4 5 1 1 6 0 7 1
Funcionário público 17 6 86 91 7 7 2 21
Autônomo regular (Paga ISS) 2 3 1 4 3 5
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 4 4 4 4 1 3 6
Empresário 0 0 1 0
Free-lance/ bico 2 2 3 3 1 5
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 9 10 1 12 16 7
Outros PEA 2 2 1 0 4 1
Desempregado (procura emprego) 0 0 1 0
NÃO PEA 49 56 1 52 51 64 48
Aposentado 0 0 1 0 0
Estudante 48 56 52 51 63 48
Desempregado (Não procura emprego) 0 1 1
Não respondeu 0 0 1 0
Até R$ 1.020,00 4 5 3 5 7 3 8
De R$ 1.021,00 até R$ 1.530,00 4 4 11 3 8 4 2
De R$ 1.531,00 a R$ 2.550,00 10 9 26 8 13 7 6
De R$ 2.551,00 até R$ 5.100,00 30 31 6 35 32 30 28 62
De R$ 5.101,00 até R$ 10.200,00 33 33 41 24 40 28 35 13
De R$ 10.201,00 até R$ 25.500,00 13 12 39 2 7 10 16 3
R$ 25.501,00 ou mais 4 4 12 2 3 6
Recusa 0 0 3 0 1
Não sabe 2 2 2 1 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

SEXO

IDADE

MÉDIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA 
FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 
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TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
PSDB 14 15 19 6 11 19 15 12
PT 14 12 17 35 12 11 10 18
PV 6 7 3 3 10 5 6 8
PSOL 3 4 1 1 3 7 2
Outro partido 1 2 2 1 2 1
PMDB 1 1 2 1 1 5
DEM (PFL) 1 1 0 0 1
PDT 0 0 1 0
PP (PDS/PPR) 0 1
PSB 0 1
Nomes e referências 1 1 1 1 0 1
nenhum/ não tem 59 59 56 53 60 56 62 55
Não respondeu 0 0 1
FFLCH 22 24 13 6 30 39 5 82
EP 12 12 12 8 3 27
EACH 7 7 6 2 20 2 0 14
FM 6 6 9 9 1 13
FEA 6 6 5 2 7 14 2 3
ECA 5 6 5 4 6 6 6
FD 5 6 4 3 11 8
IME 4 4 5 2 5 2 5 2
FAU 3 3 3 3 1 0 7
IF 3 3 4 5 5 3 2
FE 3 3 3 3 2 7 1
FCF 2 2 2 3 6 1
IB 2 2 3 3 6 1
IQ 2 2 3 4 1 1 4
FO 2 2 4 4 1 3 2
IP 2 2 2 3 1 3
FSP 2 2 2 6 1 1 3
FMZV 2 2 3 5 1 3
ICB 2 1 4 5 0 3
EE 2 1 2 2 1 3
IGc 1 1 2 2 3
EEFE 1 1 1 2 3
IAG 1 1 2 2 0 2
IO 1 1 1 3 1
IRI 0 1 0 1 1
IEE 0 0 2
IMT 0 0 1 0
IEB 0 0 1 0
IEA 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Masculino 53 51 74 49 36 52 52 68 81 37 45
Feminino 47 49 26 51 64 48 48 32 19 63 55
16 a 24 anos 54 56 55 80 40 71 67 64 67 73 39
25 a 34 anos 27 25 30 11 41 17 13 20 22 16 35
35 a 44 anos 8 10 6 5 6 7 6 9 4 2 10
45 a 59 anos 8 6 9 4 10 4 11 2 5 8 13
60 anos ou mais 2 3 0 3 1 3 4 2 1 3

32,6 27,7 27 23,4 29,7 24,6 27,5 26,3 26,2 25,4 46,6
PEA 51 49 53 46 39 54 57 55 44 36 55
Assalariado registrado 11 13 19 14 4 14 15 6 11 2 7
Assalariado sem registro 4 4 13 3 4 5 2 5 3 3
Funcionário público 17 16 11 11 18 11 10 13 15 12 25
Autônomo regular (Paga ISS) 2 2 1 2 2 2 5
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 4 2 2 1 6 2 20 4 4
Empresário 0 1 2
Free-lance/ bico 2 4 3 12 3 0
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 9 6 5 10 4 24 12 13 7 12 8
Outros PEA 2 1 3 1 1 2 2
Desempregado (procura emprego) 0 3 2
NÃO PEA 49 51 47 53 61 46 43 45 56 63 45
Aposentado 0 0 1 0
Estudante 48 51 47 52 61 46 43 45 56 63 43

Desempregado (Não procura emprego) 0 1
Não respondeu 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

FACULDADE

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

IDADE

MÉDIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 
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TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Até R$ 1.020,00 4 10 9 2 2 5 5 1 3
De R$ 1.021,00 até R$ 1.530,00 4 5 3 5 7 1 5 11 3 5
De R$ 1.531,00 a R$ 2.550,00 10 15 3 8 5 2 22 4 7 13 10
De R$ 2.551,00 até R$ 5.100,00 30 32 18 30 28 28 27 18 34 22 38
De R$ 5.101,00 até R$ 10.200,00 33 31 39 33 33 38 19 44 29 32 31
De R$ 10.201,00 até R$ 25.500,00 13 5 25 11 19 16 14 23 6 25 9
R$ 25.501,00 ou mais 4 0 11 1 5 10 3 6 2 4
Recusa 0 0 1 1 2 1
Não sabe 2 2 2 1 2 4 4 7 3 1
PSDB 14 4 27 11 19 25 7 24 7 6 15
PT 14 17 9 13 7 10 20 7 12 15 16
PV 6 7 6 12 7 13 14 2 5 8 3
PSOL 3 10 2 5 7 1 2 1
PMDB 1 1 3 2 0
DEM (PFL) 1 2 1 2 1
PDT 0 0 1
PP (PDS/PPR) 0 0
PSB 0 1
Outro partido 1 2 2 2 2 2
Nomes e referências 1 1 2 1 1
nenhum/ não tem 59 58 52 58 66 49 54 55 73 68 62
Não respondeu 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Masculino 53 100 52 49 56 61 59 52 53 47 55 54 52 57 53 40 69 66 51
Feminino 47 100 48 51 44 39 41 48 47 53 45 46 48 43 47 60 31 34 49
16 a 24 anos 54 54 55 100 32 78 51 45 53 57 54 44 78 54 55 54
25 a 34 anos 27 25 29 100 34 20 36 34 30 22 29 20 9 36 30 29
35 a 44 anos 8 9 7 100 14 2 10 11 9 7 6 14 6 7 3 8
45 a 59 anos 8 10 7 100 16 1 4 8 6 10 8 18 6 2 6 7
60 anos ou mais 2 3 2 100 5 0 1 2 3 2 5 1 1 6 2

32,6 34 31,1 26 34,4 40,7 53,3 63,8 36,4 28,7 25,5 33,6 35,3 31,6 36,1 37 28 26,5 34,2 31,7
PEA 51 51 51 30 64 88 95 99 100 58 52 50 51 47 58 29 69 66 51
Assalariado registrado 11 11 10 7 16 7 18 9 21 18 9 12 10 9 9 5 17 12 12
Assalariado sem registro 4 3 6 4 9 1 9 9 6 3 4 5 1 1 11 13 5
Funcionário público 17 19 15 2 14 56 72 64 33 12 25 15 16 13 29 5 16 17 16
Autônomo regular (Paga ISS) 2 2 3 5 8 1 11 5 1 4 2 3 3 4 4 2
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 4 3 4 1 7 13 1 13 7 3 2 2 5 4 4 4
Empresário 0 0 0 1 1 1 0 4 3
Free-lance/ bico 2 3 1 2 2 1 3 4 4 3 2 2 0 1 2 10 6 2

Estagiário/ aprendiz (remunerado) 9 8 10 12 8 18 13 5 9 10 12 10 7 5 6 8
Outros PEA 2 1 2 2 1 3 1 3 1 1 2 0 7 6 2

Desempregado (procura emprego) 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
NÃO PEA 49 49 49 70 36 12 4 1 100 42 48 50 49 53 42 71 31 34 49
Aposentado 0 0 0 1 0 0 0 1 0
Estudante 48 49 47 69 36 12 4 99 42 48 50 48 53 41 71 31 34 48
Desempregado (Não procura 
emprego) 0 1 1 1 1 1
Não respondeu 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Data do campo: 14 a 16/09/2010 

RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Até R$ 1.020,00 4 4 5 4 6 5 2 5 4 100 0 6 5 8 5
De R$ 1.021,00 até R$ 1.530,00 4 5 4 5 4 4 4 3 4 5 32 3 5 3 16 4
De R$ 1.531,00 a R$ 2.550,00 10 10 10 7 14 16 10 5 10 9 68 6 12 11 20 2 10
De R$ 2.551,00 até R$ 5.100,00 30 31 29 30 34 33 22 24 30 31 100 29 32 21 35 20 31
De R$ 5.101,00 até R$ 10.200,00 33 31 34 34 31 24 36 28 32 33 66 34 29 44 35 29 32
De R$ 10.201,00 até R$ 25.500,00 13 12 13 14 6 14 20 31 13 12 26 17 11 14 10 9 12
R$ 25.501,00 ou mais 4 5 3 4 4 4 4 10 4 4 8 9 1 17 3
Recusa 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0
Não sabe 2 2 2 3 1 1 1 2 1 3 2 2
PSDB 14 15 13 14 15 11 14 11 13 15 1 9 14 17 100
PT 14 14 14 11 11 23 29 26 16 12 20 17 15 12 100
PV 6 5 8 9 2 5 5 1 4 9 7 6 4 7 100
PSOL 3 4 2 3 4 3 1 1 5 2 5 4 3 100
PMDB 1 1 1 0 1 0 3 3 2 1 1 1 22
DEM (PFL) 1 1 0 1 1 0 1 1 15
PDT 0 0 0 0 1 0 0 0 3
PP (PDS/PPR) 0 0 3 0 1 2
PSB 0 0 1 0 0 2
Outro partido 1 2 1 2 2 2 1 7 2 0 2 39
Nomes e referências 1 1 0 1 1 2 0 1 0 1 0 14
nenhum/ não tem 59 57 61 59 63 57 49 51 58 59 65 59 61 57 100
Não respondeu 0 0 0 0 0 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

RENDA 
FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Aluno 87 100 100 100 100 100
Funcionário 8 100
Professor 5 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

PF1. Você é aluno/professor/funcionário da faculdade?
(Resposta estimulada e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 
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TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Aluno 87 95 89 92 81 93 89 91 89 87 78
Funcionário 8 2 6 3 11 3 6 5 4 7 15
Professor 5 3 5 5 8 4 5 4 7 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

PF1. Você é aluno/professor/funcionário da faculdade?
(Resposta estimulada e única, em %)

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 
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TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Aluno 87 85 89 99 95 60 27 28 74 100 95 80 90 86 90 74 93 97 89 88
Funcionário 8 8 7 1 5 25 42 16 15 5 20 9 4 3 20 4 1 5 7
Professor 5 6 4 1 15 31 56 10 0 1 10 7 7 3 2 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

Projeto: PO3536

PF1. Você é aluno/professor/funcionário da faculdade?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA
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TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Marina Silva (PV) 30 31 22 28 38 30 29 17
José Serra (PSDB) 27 28 38 14 25 22 33 27
Dilma (PT) 21 20 25 37 18 24 16 42
Plínio (PSOL) 7 7 7 3 7 10 6
Zé Maria (PSTU) 1 1 1 1 1 1
Eymael (PSDC) 1 1 2 2
Ivan Pinheiro (PCB) 0 0 1
Em branco 1 1 1 4 1
Nulo/ nenhum 9 9 6 9 7 8 11 12
Nao sabe 3 2 1 6 3 1 2 1
Não respondeu 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

P.1 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos _______ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 
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TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Marina Silva (PV) 30 27 29 37 25 27 30 13 34 34 35
José Serra (PSDB) 27 13 48 25 41 45 13 40 19 17 27
Dilma (PT) 21 30 11 19 8 16 29 23 27 12 22
Plínio (PSOL) 7 12 2 3 1 6 9 11 5 9 5
Zé Maria (PSTU) 1 1 2 4 1
Eymael (PSDC) 1 1 1 1
Ivan Pinheiro (PCB) 0 1
Em branco 1 1 2 4 2 4 1
Nulo/ nenhum 9 12 9 11 14 3 11 2 9 24 5
Nao sabe 3 1 4 4 2 9 2 5 4 2
Não respondeu 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

P.1 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos _______ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Marina Silva (PV) 30 26 35 34 26 28 28 11 27 33 45 27 33 29 16 18 79 2 22 33
José Serra (PSDB) 27 27 28 27 27 18 32 49 27 28 4 15 26 33 79 2 8 45 24
Dilma (PT) 21 23 19 18 21 35 26 36 23 20 32 28 19 19 2 72 9 1 8 18
Plínio (PSOL) 7 7 6 6 10 2 4 1 8 5 5 9 6 7 2 90 7 5
Zé Maria (PSTU) 1 1 0 1 1 1 1 0 5 0 1 0 0 11 0
Eymael (PSDC) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1
Ivan Pinheiro (PCB) 0 0 3 0 2 7
Em branco 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Nulo/ nenhum 9 11 6 9 11 9 5 3 8 9 6 12 9 8 2 3 2 6 13
Nao sabe 3 3 2 3 3 1 3 3 2 2 6 2 2 0 2 3 3
Não respondeu 0 1 0 3 0 0 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

Projeto: PO3536

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIASEXO IDADE

P.1 Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos _______ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Geraldo Alckmin (PSDB) 39 39 43 32 41 36 40 33
Aloizio Mercadante (PT) 25 24 26 39 20 27 23 34
Skaf (PSB) 6 6 1 5 10 3 5 6
Fabio Feldmann (PV) 3 3 6 4 5 2 5
Paulo Búfalo (PSOL) 2 2 1 1 2 4 1 3
Celso Russomanno (PP) 2 1 4 1 2 1 1
Mancha (PSTU) 0 0 1 0 1 1
Em branco 2 2 1 0 5 1
Nulo/ nenhum 13 13 12 10 13 11 13 17
Não vota em São Paulo 0 0 1
Não sabe 6 6 7 5 3 10 8
Não respondeu 3 3 2 2 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

P.2 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos __________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Geraldo Alckmin (PSDB) 39 20 51 40 61 70 35 50 33 24 38
Aloizio Mercadante (PT) 25 33 19 26 11 15 32 22 32 15 26
Skaf (PSB) 6 6 6 7 2 2 2 8 5 2 7
Fabio Feldmann (PV) 3 3 6 3 3 4 6 5
Paulo Búfalo (PSOL) 2 5 2 2 2 2 1 2 0
Celso Russomanno (PP) 2 2 2 3 1 2 1 2 1
Mancha (PSTU) 0 1 1 2 0
Não vota em São Paulo 0 1 2
Nulo/ nenhum 13 23 10 11 9 2 14 6 8 32 8
Em branco 2 1 2 1 4 5 3
Não sabe 6 3 7 3 4 4 11 4 3 11 9
Não respondeu 3 2 3 1 10 1 2 7 9 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

P.2 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos __________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Geraldo Alckmin (PSDB) 39 37 41 40 38 24 42 41 37 41 16 28 38 43 92 12 25 55 35
Aloizio Mercadante (PT) 25 26 24 22 24 42 33 33 29 21 27 29 26 24 4 74 19 43 14 19
Skaf (PSB) 6 7 4 6 4 5 4 11 4 7 5 5 7 5 1 2 11 6 7
Fabio Feldmann (PV) 3 2 4 3 2 9 3 4 3 3 4 4 2 0 1 20 2 3
Paulo Búfalo (PSOL) 2 3 1 2 4 1 2 2 2 2 2 47 1
Celso Russomanno (PP) 2 2 1 1 2 1 2 2 1 3 4 1 1 2 2
Mancha (PSTU) 0 1 0 1 0 1 5 0 0 11 0
Não vota em São Paulo 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Nulo/ nenhum 13 13 12 13 14 12 6 9 12 14 19 17 13 11 1 3 12 7 1 19
Em branco 2 2 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 3 2
Não sabe 6 5 8 8 5 2 5 1 6 7 14 6 6 6 6 3 3 4 8
Não respondeu 3 2 4 2 5 3 4 1 3 3 7 4 2 3 1 2 5 7 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

Projeto: PO3536

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIASEXO IDADE

P.2 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos __________________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Ótimo 7 6 11 21 8 9 4 3
Bom 46 46 40 48 48 48 43 53
Regular 36 38 25 25 37 37 42 22
Ruim 7 6 14 4 6 3 7 17
Péssimo 3 3 10 3 2 3 4
Não sabe 0 0 0 5
Não respondeu 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

P.3 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Ótimo 7 8 4 6 3 7 14 9 12 9
Bom 46 44 43 55 36 44 44 57 53 44 47
Regular 36 37 38 32 52 40 36 23 29 41 36
Ruim 7 8 8 5 4 8 4 4 6 9 6
Péssimo 3 3 8 3 4 1 2 7 3 2
Não respondeu 0 1
Não sabe 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

P.3 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Ótimo 7 9 6 7 2 21 13 17 9 5 13 9 8 6 0 32 5 6 3 4
Bom 46 49 43 45 48 42 46 51 45 47 53 46 48 45 43 62 54 53 28 43
Regular 36 33 41 40 40 23 22 17 33 40 26 40 34 37 41 7 31 38 47 42
Ruim 7 5 9 6 7 8 11 8 9 4 7 4 8 6 12 7 2 14 7
Péssimo 3 4 2 3 3 4 7 7 4 2 1 2 1 5 4 4 7 4
Não respondeu 0 0 3 0 0 0
Não sabe 0 0 0 0 1 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

Projeto: PO3536

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIASEXO IDADE

P.3 O presidente Lula completou sete anos e oito meses de governo. Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Zero 2 2 4 1 1 1 2
1 1 1 3 1 1 1 1
2 1 1 6 1 1 2
3 3 3 5 1 2 2 2 12
4 7 7 6 7 6 4 10 6
5 12 12 13 10 10 15 13 4
6 20 21 15 13 21 23 22 12
7 31 32 21 26 37 31 31 19
8 17 17 17 17 16 16 15 40
9 4 3 8 11 4 3 2 1
10 2 1 3 12 0 2
Não sabe 1 1 1 0 1 5
MÉDIA 6,3 6,2 5,9 7 6,4 6,4 6 6,5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Zero 2 0 5 3 1 1 2 1 3 1
1 1 1 1 1 1 4 2 1
2 1 1 2 1 1 4 2
3 3 4 2 3 1 1 2 5 7 2
4 7 8 5 5 15 5 2 6 4 4 9
5 12 12 15 11 15 12 4 4 8 16 14
6 20 21 21 17 17 29 26 16 25 20 18
7 31 25 30 40 41 33 34 35 34 31 29
8 17 20 17 17 6 15 22 23 18 14 15
9 4 5 1 3 1 2 2 5 4 1 6
10 2 1 1 1 3 4 3 2
Não sabe 1 1 4 3 0
MÉDIA 6,3 6,4 6 6,3 5,9 6,4 6,7 6,6 6,7 5,9 6,2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)

FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Zero 2 2 2 1 1 2 4 4 2 1 1 1 3 3 1 6 2
1 1 1 1 1 0 2 2 1 1 2 1 1 2 1 1
2 1 1 2 1 1 0 3 13 2 1 1 2 2 3 1 1
3 3 2 3 2 2 3 7 3 3 2 2 1 4 2 6 3 1 6 2
4 7 5 9 6 11 6 5 7 8 6 9 8 6 7 6 9 7 14 9
5 12 11 14 12 14 8 12 7 13 12 2 10 10 14 13 2 6 18 16 15
6 20 20 20 25 18 10 13 9 16 25 19 25 19 20 22 9 28 16 32 21
7 31 33 29 33 32 32 20 20 31 31 32 30 34 30 37 24 33 37 12 32
8 17 18 16 15 17 22 21 20 17 17 32 15 15 17 8 38 14 13 8 15
9 4 5 3 3 2 9 7 11 4 4 2 5 6 3 1 18 2 8 4 1
10 2 2 1 1 5 6 7 3 0 1 4 1 1 9 1
Não sabe 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1
MÉDIA 6,3 6,4 6,1 6,3 6,1 6,8 6,2 6,1 6,2 6,3 6,8 6,5 6,3 6,1 5,8 7,9 6,1 6,5 5,4 6,1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

Projeto: PO3536

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIASEXO IDADE

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Analfabeto 1 0 1 6 1 1
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto 8 6 16 26 6 8 6 5
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo 8 6 13 29 6 6 7 6
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
incompleto 3 4 1 4 4 4 2 5
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
completo 21 21 20 18 19 24 18 41
Ensino superior incompleto 6 6 3 2 5 6 7 8
Ensino superior completo 41 44 37 9 45 45 47 22
Pós-graduação 10 11 10 1 14 7 13 12
Não sabe 1 0 5 0 0 1
Recusa 0 0 1 0
Analfabeto 1 0 1 7 1
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto 7 5 13 27 7 5 3 10
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo 9 7 17 30 5 7 7 22
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
incompleto 3 3 2 1 2 4 1 3
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
completo 23 22 33 21 20 31 21 13
Ensino superior incompleto 4 4 3 1 4 3 6
Ensino superior completo 43 47 26 9 48 42 50 49
Pós-graduação 9 10 5 1 12 7 11 1
Não sabe 1 0 3 1 0 0
Recusa 0 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 881 54 79 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 1014 698 154 162 216 130 306 28

P.7 ESCOLARIDADE?
(Resposta espontânea e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

PAI

MÃE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Analfabeto 1 0 0 2 1 1 1
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto 8 10 5 4 4 4 6 2 13 6 13
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo 8 8 8 5 13 7 4 6 10 1 10
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
incompleto 3 6 2 3 2 4 4 2 4
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
completo 21 24 21 25 18 22 20 13 11 14 21
Ensino superior incompleto 6 4 7 8 9 8 9 5 6 3 4
Ensino superior completo 41 38 40 41 42 47 40 69 44 66 36
Pós-graduação 10 9 16 11 12 12 15 6 9 7 9
Não sabe 1 2 2 1 2
Recusa 0 0
Analfabeto 1 1 1 1 1 1 1 1
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau incompleto 7 7 4 4 2 3 4 2 12 6 11
Ensino fundamental/ primário/ ginasial/ 
primeiro grau completo 9 11 9 7 15 3 7 3 7 12
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
incompleto 3 3 3 2 4 5 4 2 2 3
Ensino médio/ colegial/ segundo grau 
completo 23 28 25 23 23 30 25 10 18 21 19
Ensino superior incompleto 4 3 2 5 6 5 4 8 15 4
Ensino superior completo 43 40 43 43 53 44 45 64 45 39 40
Pós-graduação 9 7 16 13 2 10 7 11 7 16 9
Não sabe 1 1 2 1
Recusa 0 1 2 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 222 120 66 62 60 55 54 40 34 301
Total Nos. absolutos 1014 125 82 114 81 56 64 58 59 72 303

P.7 ESCOLARIDADE?

PAI

MÃE

(Resposta espontânea e única, em %)
FACULDADE

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Analfabeto 1 1 1 0 1 2 1 7 2 4 3 1 0 3 4 0

Ensino fundamental/ primário/ 
ginasial/ primeiro grau incompleto 8 8 8 3 8 26 24 9 11 6 25 19 9 4 5 18 1 9
Ensino fundamental/ primário/ 
ginasial/ primeiro grau completo 8 9 8 3 10 16 21 32 12 5 6 14 9 7 7 11 5 11 7 8
Ensino médio/ colegial/ segundo 
grau incompleto 3 4 3 3 4 9 1 2 5 7 5 2 5 6 10 2
Ensino médio/ colegial/ segundo 
grau completo 21 19 22 19 24 19 22 26 24 17 25 24 29 14 19 26 7 15 24 21
Ensino superior incompleto 6 6 6 8 4 2 1 6 5 4 2 8 5 6 2 5 11 7
Ensino superior completo 41 42 41 50 40 21 22 12 33 50 26 27 31 53 47 25 48 39 51 43
Pós-graduação 10 10 11 13 9 6 4 15 10 11 7 2 9 14 11 6 20 24 15 9
Não sabe 1 1 0 1 0 1 3 1 1 3 1 1 1 0 2 3 1
Recusa 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Analfabeto 1 2 0 0 1 1 2 7 2 4 0 0 2 4 1

Ensino fundamental/ primário/ 
ginasial/ primeiro grau incompleto 7 8 6 2 7 27 21 11 10 3 19 12 9 3 5 12 4 7
Ensino fundamental/ primário/ 
ginasial/ primeiro grau completo 9 9 9 2 14 16 24 43 15 4 8 12 13 7 7 15 8 2 7 9
Ensino médio/ colegial/ segundo 
grau incompleto 3 3 3 2 4 5 1 1 2 4 4 8 2 2 8 3 2 2
Ensino médio/ colegial/ segundo 
grau completo 23 20 25 23 20 22 27 32 25 20 34 31 22 20 16 24 17 24 22 25
Ensino superior incompleto 4 4 4 5 4 2 1 1 3 5 2 4 5 3 2 3 10 10 4
Ensino superior completo 43 44 42 53 42 19 19 4 35 52 24 23 42 51 51 29 57 57 45 42
Pós-graduação 9 9 9 12 7 6 2 7 11 12 5 6 12 11 11 8 7 12 8
Não sabe 1 1 0 0 0 2 3 1 0 1 1 0 2 1
Recusa 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1014 533 481 550 272 82 85 25 516 496 44 144 306 498 143 141 64 34 37 596
Total Nos. absolutos 1014 547 467 474 222 108 161 49 602 409 37 151 280 521 134 164 64 23 30 599

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

PAI

MÃE

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIASEXO IDADE

P.7 ESCOLARIDADE?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Aluno Professor Funcionár
io Manhã Noite Integral

Tarde/ 
Vespertin

o
Manhã 27 27 100
Noite 23 23 100
Integral 42 42 100
Tarde/ Vespertino 5 5 100
Não respondeu 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 881 881 242 200 366 46
Total Nos. absolutos 698 698 216 130 306 28

P.8 Em qual período você estuda?
(Resposta espontânea e única, em %)

FILTRO PERIODO QUE ESTUDA

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 



www.datafolha.com.br

TOTAL

FFLCH EP EACH FM FEA ECA FD IME FAU Outra 
faculdade

Manhã 27 34 8 81 4 33 30 53 35 6 16
Noite 23 37 7 52 26 33 12 2 24
Integral 42 9 92 2 96 11 42 49 92 55
Tarde/ Vespertino 5 18 10 2 2
Não respondeu 3 2 2 2 14 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 881 211 107 61 50 55 49 49 36 30 234
Total Nos. absolutos 698 90 51 98 54 46 50 49 49 51 160

FACULDADE

P.8 Em qual período você estuda?

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu-
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais PEA NÃO 

PEA
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PSDB PT PV PSOL Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Manhã 27 27 28 32 17 35 66 30 25 29 25 28 28 20 29 41 25 26 28
Noite 23 23 22 25 18 17 30 26 21 36 36 22 19 29 22 16 45 14 21
Integral 42 42 41 39 51 27 46 34 47 26 32 37 49 43 37 35 28 49 43
Tarde/ Vespertino 5 6 5 3 6 14 20 34 6 4 9 3 10 2 4 8 6 11 5
Não respondeu 3 2 4 1 7 7 4 4 2 4 3 3 4 4 2 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 881 454 427 545 257 49 23 7 385 496 41 115 276 428 128 103 60 33 33 524
Total Nos. absolutos 698 359 339 463 188 31 13 3 289 408 32 92 214 340 97 80 52 20 21 428

Projeto: PO3536
Base: Total da amostra
Data do campo: 14 a 16/09/2010 

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL RENDA FAMILIAR MENSAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.8 Em qual período você estuda?


